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Náray-Szabó Gábor, a Professzorok Batthyány Körének elnöke nem rokonszenvezik a Momentum
Mozgalom által elindított népszavazási kezdeményezéssel. „Nincs jó véleményem róluk, mert itt nem arról
van szó, hogy ők valami jót szeretnének, hanem eleve arról, hogy nem akarnak olimpiát. Volt már ilyen, az
1996-os világkiállítás, azt is sikeresen megfúrták az SZDSZ nyomására” – nyilatkozta a 24.hu
munkatársának. A professzor úr azonban rosszul emlékszik. A kilencvenes évek elején ugyanis az SZDSZ
és a Fidesz kart karba öltve harcolt a világkiállítás megrendezése ellen, minden lehetséges fórumon együtt
léptek fel a projekt megvalósítása ellen, mi több, a Fidesz az SZDSZ-nél is vehemensebben ellenezte a
világkiállítás megrendezését, hagymázas pártállami álomnak minősítve azt. Orbán Viktor 1991. november
5-én így beszélt a parlamentben: „...a budapesti Expo egy bizonyos Grósz Károly MSZMP-főtitkár által
megálmodott szocialista nagyberuházás hagymázos álmának, a bécs–budapesti expónak a folytatása. Az
akkori terv célja több mint nyilvánvaló volt: a kádári »legvidámabb barakk« ütött-kopott építményét lett
volna hivatott reklámozni a fejlett Nyugaton, nem kevés politikai tőkét kovácsolva ezzel a hazai
kommunista vezéreknek. Időközben, hál’ Istennek, történt egy s más, így az akkor logikusnak ígérkező
koncepciót elsöpörte a történelem, főszereplőivel együtt. Maga a terv azonban, programirodájával és
kormánybiztosával az élen, sajnos, maradt.”  Úgy látszik, hogy most ismét előkerült néhány fiatal, aki átlát
a szitán. Azért kezdeményeznek népszavazást, mert pontosan látják, hogy az olimpia megrendezése
hagymázas álom, amellyel a jelenlegi hatalom az illiberális autokrácia ütött-kopott építményét szeretné
reklámozni, nemkevés politikai és főként gazdasági tőkét kovácsolva ezzel a hatalom birtokosainak. Mi
pedig csak bizakodhatunk abban, hogy időközben történik egy s más, és a már most is tízmilliárdokat
felemésztő tervet elsöpri a történelem, főszereplőivel együtt. 


